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Milí spoluobčané, 
je tady – nový rok. A všichni si přejeme, aby byl lepší, aby slovo pozitivní zase mělo 
svůj význam. Hlavně si přejeme zdraví, lásku a nadhled. Toho není nikdy dost. 
A tak se se svým přáním opakuji i já. Taky si přeji, abych nemusela zase zasednout 
před monitor a jen tak vídat své žáky, abych mohla chodit do kina, do divadla na 
koncerty, abych se nemusela dusit v roušce, abych při čtení zpráv četla něco „pozi-
tivního“… 
V neposlední řadě si moc přeji, abych zase musela přemýšlet nad tím, jak se mi 
pozvánky na kulturní akce v Malenicích vejdou do Malenického zpravodaje.  
Vše do dobré v novém roce. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v lednu oslaví jubilea 

 

pan Bohuslav Hais 

pan Josef Jarolímek 

paní Marie Strnadová 
 

Zprávy z obce 

Termíny svozu komunálního odpadu na rok 2022 

 Leden: 5. 12. 19. 26. Červenec: 13. 27. 

 Únor: 2. 9. 16. 23. Srpen: 10. 24. 

 Březen: 2. 9. 16. 23. 30. Září: 7. 21. 

 Duben: 6. 13. 20. 27. Říjen: 5. 12. 19. 26. 

 Květen: 4. 18. Listopad: 2. 9. 16. 23. 30. 

 Červen: 1. 15. 29. Prosinec: 7. 14. 21. 28. 
 

Základní informace k platbě místních poplatků v roce 2022 

Místní poplatky jsou splatné do 30.6.2022 a je možné je uhradit v hotovosti na po-

kladně OÚ Malenice v úředních hodinách (PO a ST: 8:00–12:00, 13:00–16:00) nebo 

bankovním převodem na účet Obce Malenice č. 680341369/0800. 

Při bankovním převodu prosíme o rozdělení platby za jednotlivé poplatky. 

Variabilní symbol platby:  

- za svoz a odstraňování komunálních odpadů: 31595(+číslo popisné) 

- ze psa: 31596(+ číslo popisné) 
 



Sazba poplatků: 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství dle Obecně závazné vy-

hlášky obce Malenice č. 1/2021: 750,-Kč/osoba s trvalým pobytem/rekr. objekt/rok 

Poplatek ze psů: 

a) za jednoho psa: 250,-- Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 300,-- Kč 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200,-- Kč 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele (osoba starší 65 let): 300,--Kč 

e) od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která 

je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího so-

ciální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící vý-

cvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo 

osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis. 
 

Rozhovor se starostou 
Na začátku roku je zvykem se ohlédnout za rokem minulým a těšit se na události v 

roce novém. Napadlo mě, že máme dost projevů a prohlášení našich politiků. Ať se 
jakýmkoliv způsobem zabýváme nebo nezabýváme politikou, určitě nás všechny za-

jímá to, co se nás týká, co se týká místa ve kterém žijeme. A tak jsem položila pár 

otázek panu starostovi. Díky za jejich zodpovězení. 

Pane starosto, máme za sebou zase podivný rok. Určitě v něm ale bylo něco, na 

co rád vzpomínáte, na něco, co se v Malenicích povedlo. 

Povedlo se upořádat hned několik společenských a kulturních akcí, kde se mohli 

maleničtí vzájemně setkávat a třeba se na chvilku odreagovat. Celé zastupitelstvo 

se od samého počátku snaží o rozvoj a údržbu Malenic. Na tom se i v minulém 

roce intenzivně společně pracovalo a rádi bychom tyto akce v letošním roce dokon-

čili a zároveň připravovali další potřebné projekty. Mezi ty náročnější stavby, které 

se loni realizovaly, patřila revitalizace Radhostického potoka, výstavba školní jí-

delny, rekonstrukce schodiště MŠ, výstavba ZTV Pole III, opravy kapliček ve Stra-

ňovicích a na Hůrce, oprava márnice a dalších památek. Také stále hledáme fi-

nanční prostředky na výstavbu sociálních bytů, kde čekáme na rozhodnutí, které 

má být počátkem letošního roku. Pokud finance na tyto byty seženeme, zahájíme 

výstavbu ještě letos. K tomu všemu předcházela projektová dokumentace a po-

třebné žádosti a stavební povolení. Prováděli jsme někdy velmi komplikovanou 

údržbu komunikací i zeleně, opravy vodovodu a větší opravy kanalizace. Rádi by-

chom v letošním roce dokončili probíhající výměnu vodoměrů s dálkovým ode-

čtem. Řešíme využití části bývalého areálu družstva. Snažíme se v maximální 

možné míře získávat finanční prostředky z dotačních peněz a určitě na letošní rok 

zase něco bude. Každá nová práce přináší na začátku spoustu starostí, důležité je, 

aby na konci z toho byla radost. Celé snažení zastupitelů také přináší nemalou ad-

ministrativní zátěž, kterou nesou na svých bedrech zaměstnankyně úřadu a patří 

jim za to nemalý dík. Stejně tak děkuji i pracovníkům, kteří se starají o vzhled a 

údržbu celé obce a o správu vodovodu a kanalizace. 
 



V roce 2021 se uskutečnily Malinové slavnosti. Co říkáte na účast na nich? 

Bohužel jsem se nemohl v loňském roce osobně zúčastnit. Slyšel jsem však jenom 

pozitivní ohlasy a chválu. Účast prý byla také hojná, a to svědčí o stále větší oblibě 

těchto Malinových slavností. Rád bych zde poděkoval všem těm, kteří se podílejí 

na jejich organizaci a přípravě. Mám radost, že slavnosti stále přitahují nové ná-

vštěvníky. 

Na co se v Malenicích můžeme těšit v novém roce 2022? 

Budeme se samozřejmě snažit uspořádat opět několik kulturních a společenských 

akcí. Vzhledem k situaci je dobré sledovat kulturní kalendář třeba na webu 

www.obecmalenice.cz, kde bývá aktualizován. A jak jsem již zmínil v předchozím 

dotazu, budeme pokračovat v rozdělané práci, abychom do voleb stihli dokončit 

vše, co půjde. Sám za nejdůležitější považuji zahájení výstavby sociálních byto-

vých domů V Polích. 

Jak dlouho žijete v Malenicích a která místa zde máte nejraději? 

Do Malenic jsme se přistěhovali v únoru roku 2001. Z mého pohledu je zde hezky 

téměř všude. Rád chodím na procházky různými směry ke Zlešicím nebo třeba na 

Hůrku. Když se podívám z okna a vidím přírodu všude kolem, už to člověka potěší. 

Kolik občanů nyní žije v Malenicích? 

K 1. 1. 2021 to bylo 712 občanů. 

Chcete něco vzkázat občanům? 

Rád bych začátkem nového roku popřál, aby byl ten letošní rok takový, jak každý z 

nás potřebuje. Abychom se vzájemně tolerovali a dokázali se respektovat i si vzá-

jemně odpouštět a brali jsme věci tak, jak jsou. Přeji všem zdraví a dobrou náladu, 

která mnohdy pomůže překonat všechny těžkosti. No a na závěr snad jenom že: 

„Trpělivost růže přináší.“ 
 

 
 



 

Začněme společně nový rok dobrým skutkem 

Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. Do 

její organizace a průběhu koledování se každoročně zapojí více než 70 tisíc 

dobrovolníků. Tříkráloví koledníci přijdou i k Vám  

od 1. 1. do 16. 1. 2022. 

Pokud se s nimi nepotkáte, můžete Tříkrálovou sbírku 

podpořit i bezhotovostním darem na účet 

66008822/0800. 

Malenice mají variabilní symbol 777925007. 

Za Vaše příspěvky zakoupíme automobil pro terénní 

služby poskytované 

Charitou Strakonice. Děkujeme! 

www.trikralovasbirka.cz 
 

Přednáška 

Obec Malenice ve spolupráci s Jihočeským centrem pro zdravotně postižené a 

seniory, o. p. s. srdečně zve v úterý 25. 1. 2022 od 15.00 do sálu malenické 

fary na přednášku, která by měla osvětlit především možnosti čerpání pří-

spěvků a výhod pro seniory a zdravotně postižené – např. příspěvek na péči, 

průkaz pro osoby se zdravotním postižením, příspěvek na mobilitu, na zvláštní 

pomůcku. Dále návštěvníky seznámí s kompenzačními pomůckami a způsoby 

jejich získání a dále s typy sociálních služeb, které mohou využívat.  

Na setkání se těší Jaroslava Houzimová, sociální pracovnice JCZPS, o. p. s. 
 

Nechoďte – volejte – podejte 

Finanční úřad pro Jihočeský kraj zveřejňuje telefonní čísla, na kterých Vám nabízí 

informace a pomoc s vyplněním daňových přiznání k dani z nemovitých věcí tak, 

abyste nemuseli podstupovat rizika spojená s dopravou a osobní přítomností na fi-

nančním úřadě a jeho územních pracovištích (dále „ÚP“). 

ÚP v Prachaticích, Vodňanská 376, Prachatice 388 371 367 

ÚP ve Vimperku, 1. máje 200, Vimperk 388 451 354 

ÚP ve Strakonicích, Na Ohradě 1067, Strakonice 383 363 437 

Vyřizující územní pracoviště je určeno především podle místa pobytu poplatníka. 

Pokud se místo pobytu nenachází v Jihočeském kraji, volejte 

FÚ pro Jihočeský kraj, Mánesova 1803/3a, Č. Budějovice 387 722 205 

Pracovníci správce daně se Vám budou ve věci daně z nemovitých věcí na uvede-

ných telefonech věnovat každý pracovní den, vždy MINIMÁLNĚ v době: 

Po, St 8:00 – 16:30      Út, Čt 8:00 – 14:30     Pá 8:00 – 13:30 

ve dnech od 3. ledna do 7. února 2022. 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 



kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


